

Wilopark: системообразующий, экологичный и цифровой



4 февраля 2021 года группа WILO провела торжественное открытие новой штаб-квартиры в Дортмунде — Wilopark. В цифровом мероприятии, формат которого обусловлен ситуацией с коронавирусом, приняли участие более 1500 высокопоставленных международных гостей, представителей экономической и политической сферы, а также сотрудники WILO. Среди почётных гостей, приславших видеопоздравление по этому поводу, были федеральный канцлер Ангела Меркель, премьер-министр федеративной земли Северный Рейн — Вестфалия Армин Лашет, министры Андреас Пинкварт и Карл-Йозеф Лауманн, а также вице-премьер-министр Республики Казахстан Роман Скляр.

На территории площадью около 200 тыс. м² размещается сверхсовременное цифровое производство Smart Factory, офисное здание

Pioneer Cube, центр поддержки клиентов и центр разработки продуктов.

Группа WILO при строительстве новой штаб-квартиры реализовала концепцию эксплуатации, ориентированную на будущее, и объединила в цифровую сеть оборудование для зданий и сооружений. Благодаря этому потребление энергии уменьшается почти на 40%. Кроме того, выбросы углекислого газа снижаются на 3500 тонн в год. Это соответствует количеству углекислого газа, которое могут поглотить 280 тыс. деревьев.

